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1. Паспорт Програми
	1
	Мета Програми
	Забезпечення сталого проходження опалюваного періоду, своєчасного, якісного проведення ремонтних робіт інженерних мереж в тому числі мереж теплопостачання багатоквартирних житлових будинків, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації для збереження необхідного рівня та якості надання послуг населенню умовах воєнного часу

	2
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності) (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Рівний доступ населення до базових соціальних, адміністративних та комунальних послуг.

	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської            військової адміністрації  від 02.11.2023 № 2019

	4
	Головний розробник Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	5
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	6
	Співвиконавці  Програми
	Комунальне підприємство Слов’янської міської ради «Керуюча компанія №4»

	7
	Строки реалізації Програми
	2024 рік

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми
	Всього

тис.грн
	у тому числі за джерелами
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у тому числі за роками:
	(конфіденційна інформація)
	-
	-
	(конфіденційна інформація)
	-
	-

	8.1
	2024 рік
	(конфіденційна інформація)
	-
	-
	(конфіденційна інформація)
	-
	-

	9
	Очікуваний результат виконання Програми
	· проведено ремонтні роботи інженерних мереж, в тому числі мереж теплопостачання з метою підготовки багатоквартирних житлових будинків до опалювального періоду;

· вирішено питання щодо стабільної, безаварійної роботи комунального підприємства із збереженням частини штатного складу досвідчених спеціалістів;

· забезпечено своєчасні розрахунки зі сплати заробітної плати та обов’язкових нарахувань;

	10
	Ефективність Програми
	Створення умов для сталого виконання комунальним підприємством зобов’язань із забезпечення підготовки об’єктів до опалювального періоду, сталого, безаварійного його проходження в умовах воєнного часу.


2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У 2019 році власники квартир багатоквартирного житлового фонду Слов'янської міської територіальної громади, у т.ч. ОСББ та ЖБК, після змін в законодавстві України з питань власності в багатоквартирних житлових будинках, з прийняттям Закону України "Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку", Закону України "Про житлово-комунальні послуги" (2189-VIII) визначилися з формою управління будинками та обрали керуючі компанії.
КП Слов’янської міської ради "Керуюча компанія №4" (далі – Керуюча компанія №4) за результатами проведеного конкурсу в 2019 році була визначена переможцем з надання послуги з управління багатоквартирними будинками та надає послуги з управління будинками, відповідно Статуту, згідно переліку послуг (ремонт і обслуговування внутрішньо будинкових інженерних мереж, ремонт покрівель, перевірка димвентканалів, ремонт будинкових електромереж, з цілодобовою аварійно-диспетчерською службою, прибирання прибудинкових територій, тощо).

Крім того на балансі підприємства перебуває 200 одноповерхових житлових будинків та 546 квартир комунальної власності (з них 37 квартири придбані за бюджетні кошти для ВПО) сиріт, нерухоме майно комунальної власності, розташоване у житлових будинках, тощо. Підприємство обслуговує 53 багатоквартирних житлових будинків за кошти власників житла.

Мешканці, які евакуювалися та ті, які залишаються в місті, з різних причин не в змозі сплачувати послугу з управління будинками. Середньомісячна сплата за послуги з утримання будинків за 9 місяців  2023 року склала 53%. Отримані від мешканців кошти спрямовуються на сплату податків (ПДВ, податок на прибуток, обов’язкові платежі), рахунків за послуги електропостачання місць загального користування будинків та гуртожитку по вул. Новий Побут, 19 (де мешкають малозабезпечені сім’ї та мешканці, житло яких пошкоджено в результаті збройної агресії РФ), придбання ПММ, необхідних матеріалів тощо.
Існуючий тариф за надані послуги з утримання житлових будинків залишається без змін з 2019 року при постійному збільшенні вартості електроенергії, будівельних матеріалів, ПММ, заробітної плати, тощо.

Недоотримання коштів за надані послуги призводить до критичної фінансової ситуації на підприємстві в частині виплати заробітної плати працівникам та унеможливлює проведення заходів по проходженню опалювального періоду 2023-2024рр. та підготовки житлового фонду до чергового зимового періоду у повному обсязі, своєчасному усуненню аварійних ситуацій на внутрішньобудинкових мережах та будівельних конструктивах, що виникають під час обстрілів.

З метою підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери на території Слов’янської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років, враховуючи ст.8 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», розпорядження начальника Слов’янської міської військової адміністрації від  19.10.2023 № 1845  року розпочато опалювальний сезон 2023-2024, який буде продовжуватись до 31.03.2024.

З метою забезпечення гарантованих обсягів житлово-комунального обслуговування населення, згідно Закону України «Про державні соціальні стандарти та соціальні державні гарантії», особливо важливих загальних потреб мешканців Слов'янської громади у теплі, водо– та електро- постачанні, запобіганні аварійних ситуацій. Керуюча компанія № 4 в 2023 році отримала фінансову підтримку з бюджету територіальної громади на покриття витрат у розмірі (конфіденційна інформація). За отримані кошти було придбано матеріали (конфіденційна інформація), ПММ (конфіденційна інформація), частково сплачено заробітну плату з нарахуваннями (конфіденційна інформація). 

В період воєнного стану, у зв’язку із постійними відключеннями електроенергії зупиняється робота котельних, у внутрішньобудинковій системі опалення утворюються повітряні пробки, виникають аварійні ситуації. Для відновлення послуги з постачання теплової енергії потрібно забезпечення роботи цілодобової аварійної бригади, з мінімальною кількістю спеціалізованих робітників, у т.ч. для усунення аварійних ситуацій. Також необхідно вживати термінові заходи з недопущення розмерзання систем опалення в будинках до кінця опалювального періоду 31.03.2024.

Для підготовки житлового фонду до зими, для надання мінімальної послуги з безперебійного обслуговування багатоквартирних будинків у зимовий період та безаварійного надання безаварійних цілодобових послуг, зокрема з постачання теплової енергії, забезпечується у більшості кваліфікованими спеціалістами. З цією метою визначено мінімум зазначених спеціалістів, а саме 28 осіб, яким необхідно своєчасно виплачувати заробітну плату. Середньомісячна сума нарахувань для виплати заробітної плати складає (конфіденційна інформація). Крім того є гостра потреба сплачувати по договору послуги з електропостачання з місць загального користування житлових будинків, у т.ч. електропостачання комунального гуртожитку по вул. Новий побут, 19. Окрім цього, необхідно проводити своєчасну сплату податків. Доходи комунального підприємства «Керуюча компанія № 4», а також прогнозовані надходження, не покривають потребу у фінансуванні заходів, які проводяться для забезпечення сталого, безаварійного проходження опалювального сезону. Отриманих коштів від мешканців за надані послуги, близько до (конфіденційна інформація) на місяць, не вистачає для безперебійного надання зазначених вище послуг, у тому числі на технічне обслуговування та експлуатацію 58 ліфтів.
З метою забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2023-2024 років, підготовки житлових будинків до опалювального періоду 2024-2025 років, своєчасного та якісного проведення ремонтних робіт інженерних мереж в тому числі мереж теплопостачання багатоквартирних житлових будинків, що перебувають у комунальній власності Слов'янської міської територіальної громади, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації для збереження необхідного рівня та якості надання послуг населенню умовах воєнного часу, зменшення надходжень сплати від абонентів, пошкодження/зруйнування об'єктів під час бойових дій, комунальне підприємство Слов'янської міської ради "Керуюча компанія №4" потребує фінансової підтримки з бюджету Слов'янської міської територіальної громади.

Програма фінансової підтримки комунального підприємства "Керуюча компанія №4" на 2024 рік (надалі Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення підготовки житлового фонду до опалювального періоду, сталого його проходження, своєчасного та якісного проведення ремонтних робіт інженерних мереж в тому числі мереж теплопостачання багатоквартирних житлових будинків, що перебувають у комунальній власності Слов'янської міської територіальної громади, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації для збереження необхідного рівня та якості надання послуг населенню в умовах воєнного стану.

4. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми
Очікувана сплата за послуги з управління будинками від населення за жовтень 2023 року - 71% та орієнтовно складає (конфіденційна інформація). Обов’язкові платежі за вересень місяць 2023 року за спожиту електроенергію місць загального користування будинків та за спожиту електроенергію мешканцями гуртожитку по вул. Новий Побут, 19 складе понад (конфіденційна інформація), (нарахування по гуртожитку по вул. Новий Побут, 19 (конфіденційна інформація),  придбання ПММ та будівельних матеріалів орієнтовно на (конфіденційна інформація), інші платежі та послуги – (конфіденційна інформація) (у т.ч. ліфти), ПДВ, ЄСВ та інші обов’язкові внески - (конфіденційна інформація). Очікувані витрати без нарахування заробітної плати складають (конфіденційна інформація).

Надання безаварійних цілодобових послуг, підготовка житлового фонду до роботи в зимовий період забезпечується у більшості кваліфікованими спеціалістами. З цією метою визначено мінімум зазначених спеціалістів, а саме 28 осіб, яким необхідно виплачувати заробітну плату. Сума  для виплати заробітної плати з нарахуваннями складає  (конфіденційна інформація).

 Кошти необхідні для фінансової підтримки з міського бюджету
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Джерелом фінансування Програми є кошти бюджету Слов'янської міської територіальної громади та інші джерела, що не заборонені чинним законодавством.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету Слов’янської міської територіальної громади в межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період  з урахуванням виконання доходної частини міського бюджету.

Термін реалізації Програми 2024 рік.

5. Перелік завдань і заходів Програми
Основним завданням програми є створення належних умов проживання мешканців в Слов’янській міській територіальній громаді шляхом надання фінансової підтримки комунальному підприємству « Керуюча компанія №4».

Завдання та заходи Програми наведені у додатку до Програми (додається). 

6. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Виконання Програми дозволить: 

-
проведення ремонтних робіт інженерних мереж, в тому числі мереж теплопостачання з метою підготовки багатоквартирних житлових будинків до опалювального періоду;

-
вирішення питання щодо стабільної, безаварійної роботи комунального підприємства із збереженням частини штатного складу досвідчених спеціалістів;

-    забезпечення своєчасних розрахунків зі сплати заробітної плати та обов’язкових нарахувань.
7. Координація та контроль за виконанням Програми


Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює головний розпорядник бюджетних коштів – управління житлово-комунального господарства.

Відповідальність за цільове використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, несе керівник КП Слов’янської міської ради "Керуюча компанія №4".

КП «Керуюча компанія №4» з метою підтвердження використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, надає головному розпоряднику бюджетних коштів копії платіжних документів із зазначенням напрямів використання вищезазначених коштів.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Начальник управління ЖКГ 






Ольга ЗАРУБА
Додаток до Програми (розділ V)

Перелік завдань і заходів Програма фінансової підтримки комунального підприємства

Слов’янської міської ради «Керуюча компанія №4» на 2024 рік 

	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності)
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	підпри-
ємств
	інших 
джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	обласного
бюджету
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	2024
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	(конфіденційна інформація)
	
	
	
	


